
報告日：R6.3.18
栃木労働局　訓練課

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

宇都宮 3/15(金) 8 9 5 4 23 35 5 2 8 9 3 11 4 11 3 2

足利 3/11(月) 3 3 3 0 5 1 1 2 1

小山 3/13(水) 1 1 1 3 3 1 3 1 1

大田原 3/12(火) 3 3 2 1 6 12 1 2 1 1 1 4 2 4 1 1

15機関 16科目 10 6 32 55 0 0 6 4 9 11 4 17 9 18 4 5 0

【参加者アンケート集計結果】
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職業訓練説明会実施状況報告（３月開催分）
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宇都宮 36 3 2 2 3 2 2 7 1

足利 2 2 1

小山 1 1 1 3

大田原 1 11 6

計 37 0 3 3 2 3 2 4 13 6 7 7 0 0
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・

　　Q３　「③その他」と答えた方の内容およびご意見欄より

・食品関係など
・他のものも聞いてみたい。
・基本のITとネットワーク、サーバー系を分けてほしかった。
・よく考えて申し込みたいと思います。

　　Q４　職業訓練説明会や職業訓練制度へのご意見があればご記入ください。

・説明会を開催して頂いて大変良かったです。訓練の内容が詳しく知れました。今後興味のある訓練がありましたら

参加させて頂きたいと思います。

・とても分かりやすかったです。資料の写真など多いと分かりやすい。（具体的に）

・来たかいがあり考えが変わり、未来に光が見えました。

・成人しても良心的な初期投資で学べる場があるのはありがたいと思いました。

・仕事にマッチした訓練内容と思います。

・事前のハローワークさんからのご案内の通り、とても今後の勉強になりました。

・参加することでイメージがつきました。前向きにチャレンジしたいと思います。

・日光でもやってもらいたい。

　～参加機関のコメント～

・訓練参加ご希望の方とお話ができたことで、今後のカリキュラム作成等の参考にさせていただきたいと思います。

・皆さん、質問をしていただいたりと熱心に聴いてくだいました。
・「タイピングができるようになるのか」、「私でもパソコンを覚えられるのか」等、質問が不安を感じているものが
多かった為、生で説明できることは必要だとより思いました。

《Ｑ１・Ｑ２　ご意見欄より》

・他のコースと迷っていたので違いが知れてよかったです。
・話を聞いて受けてみたい科が増えたので、しっかり考えて受けたい
と思います。
・知らない知識も分かりやすく教えてもらいました。
・講師の方に直接ご説明頂いたので、よく理解できました。
・とても有意義な説明を受けることができた。
・質問に丁寧に答えていただいたのでわかりやすかったです。
・丁寧にご説明頂いたので安心した。
・授業のイメージを分かりやすく掴むことができました。
・訓練を始める前から緊張しておりましたが、今後のためにとても参
考になりました。
・気になっていた事がいろいろ聞くことができて良かったです。
・訓練を受けたい気持ちが強くなりました。
・色々な発見もあって来場して良かった。
・一堂に会してご説明頂けるので、非常に役立った。
・まとめてたくさんの説明を聞けたのはよかったです。
・初めてだったのでどの様なものかも分からなかったので、聞いてよ
かったです。
・訓練の内容など不明な部分、不安な部分が少し解消されたので、
参加して良かったと思います。

①役に立った 96.6%
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①役に立った ②役に立たなかった

③どちらとも言えない ④その他

Ｑ１ 職業訓練説明会は役に立ちましたか？

③どちらとも言えない 3.4%
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Ｑ３ 本日の説明を含め、受けたいと思う訓練は

ありましたか？
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Ｑ３ 「①あった」と答えた方の訓練分野の内訳
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①わかりやすかった, 98.8%
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①わかりやすかった ②わかりにくかった

③どちらとも言えない ④その他

Ｑ２ 説明は分かりやすかったですか？

③どちらとも言えない 1.2%
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